

# NEWMAN

## AUTOMOTIVE INDUSTRY

Dodávame prvotriedne služby spoločnostiam v automotive a ďalších odvetviach. Veríme, že **Quality leads!**



**NEWMAN Automotive Industry Slovakia, s. r. o.**  
Žilinská 1  
811 05 Bratislava-Staré Mesto



Potrebujete **kontrolu kvality** alebo **krízové zabezpečenie výroby**? Do 24 hodín k Vám vyšleme skúsených pracovníkov, ponúkneme know-how alebo vlastné priestory.



Poskytujeme služby ako je **kontrola kvality** (Control & Rework), **outsourcing výroby**, **krízové zabezpečenie výroby** a **interim management**.

Outsourcing výroby využijete v prípade, že **nemáte priestory alebo kapacity** na výrobu, kompletizáciu či balenie výrobkov – činnosti prevezme náš tím.



Naše služby sú lege artis, záleží nám na kvalite a sme držiteľmi **certifikátu riadenia kvality** ISO 9001.



Máme **automatizované procesy** podľa ISO 9001 a IS GURU.



Naše **poistenie zodpovednosti** za spôsobenú škodu je v Európskej únii do výšky 500-tisíc €.

**NEWMAN**  
PERSONNEL AGENCY

Spolupracujeme s našimi sesterskými agentúrami **NEWMAN Personnel Agency** v Česku a **NEWMAN Personnel Agency Slovakia** na Slovensku, vďaka ktorým pre veľké zákazky rýchlo zabezpečíme pracovníkov.

# Pracujeme pre veľké firmy z rôznych odvetví

- Naše služby využívajú firmy z **automotive**, **kozmetického**, **elektrotechnického**, **potravinárskeho** a ďalších odvetví priemyslu, ktoré pôsobia prevažne v Česku, na Slovensku a v západnej Európe.
- Naši pracovníci pochádzajú hlavne z **Česka** a **Slovenska**. Podľa typu zákazky prípadne aj z Poľska, Maďarska alebo Ukrajiny.
- Pri veľkých zákazkách využívame **silné zázemie našich sesterských pracovných agentúr** v Česku a na Slovensku, vďaka ktorým dokážeme rýchlo zabezpečiť pracovníkov.



## Naše služby: ako firmám pomáhame

1. kontrola kvality (Control & Rework),
2. outsourcing výroby (napr. packaging, repacking či kompletizácia výrobkov),
3. krízové zabezpečenie výroby,
4. interim management.



# 1 Kontrola kvality



**Do 24 hodín** zasiahne náš **skúsený tím**, ktorý sa hneď pustí do kontroly Vašich dielov.



Náš tím má **skúsenosti s kontrolou veľkých sérií výrobkov** ako sú sedačky, plastové prvky a mechanické prvky, ale aj časti elektroniky. Kontrolu kvality (Control & Rework) zvyčajne zrealizujeme u Vás, ale po dohode ju zabezpečíme aj v našich priestoroch v Česku alebo na Slovensku.



Kontrolujeme čokoľvek od funkčných testov mechanických častí strojov a zariadení, cez elektroniku, až po pohľadové diely áut.



## 2 Outsourcing výroby

✓ **Chcete sa sústrediť na hlavnú činnosť podnikania a vedľajšie procesy** ako balenie, prebaľovanie, kompletizáciu výrobkov a ďalšie formy výroby s veľkým podielom ručnej práce **outsourcovať**?

✓ Presuňte takéto aktivity na nás, pokojne zo dňa na deň. Kompletne zabezpečíme činnosti, na ktoré nemáte priestory, ľudí alebo know-how.

**Ukážka z praxe:** Výrobca potravín bežne vyrába pre predajne balenia po jednej príchuťi. Niektoré zahraničné reťazce supermarketov však požadujú odlišné balenia so špecifickým mixom chutí.

**Riešenie:** Pri špecifických dodávkach si výrobca potravín vždy objednal náš tím, ktorý už za pár dní efektívne pripravil palety a kamióny podľa stanovených požiadaviek.



## 2 Outsourcing výroby

**Ukážka z praxe:** Zahraničný výrobca kozmetiky rozšíril svoj sortiment o ponuku darčkových balíčkov.

**Riešenie:** Do našich priestorov priviezol jednotlivé komponenty, ktoré sme vždy zložili, zabalili a expedovali včas podľa požiadaviek.

**Ukážka z praxe:** Výrobca jednoduchej elektroniky si dáva vyrábať väčšinu dielov u externých dodávateľov. Sám si necháva predovšetkým vývoj, predaj a marketing.

**Riešenie:** Výrobca nám zasiela všetky elektronické a mechanické súčiastky a náš tím výroby skompletizuje, zabalí a odvezie.



# 3 Krízové zabezpečenie výroby

✓ **Nečakane prestanú fungovať stroje, ochorie viac pracovníkov naraz a Vy nestíhate?** Náš skúsený tím dorazí do 24 hodín. Prípadne prácu zrealizujeme vo vlastných priestoroch v okolí Prahy a na Slovensku.

✓ Skompletizujeme mechanické alebo elektrické moduly do auta, ale aj sadu na líčenie. Naši **koordinátori nastaviva efektívne procesy a rýchlo sa prispôbime Vaším požiadavkám.**

**Ukážka z praxe:** Firme, ktorá vyrába výrobky pre stavebníctvo, havarovala časť novej automatickej výrobnéj linky.

**Riešenie:** Do pár hodín nastúpila časť nášho tímu, aby sa neprerušila výroba. Do 48 hodín potom 20 našich pracovníkov pod vedením našich vedúcich nahradilo automatickú výrobnú linku ručnou výrobou.





### 3 Krízové zabezpečenie výroby

**Ukážka z praxe:** Firma, ktorá sa venuje automatizácii, menila výrobnú linku vo veľkej fabrike, ale nové automatizované linky nefungovali – nepodarilo sa ich rýchlo opraviť a za premeškané deadlines by firme hrozili vysoké pokuty.

**Riešenie:** Rýchlo sme nastavili procesy a na dva mesiace úplne prevzali výrobu, ktorú naši pracovníci zaistili ručne. Programátori z firmy tak získali čas na sprevádzkovanie automatickej linky a vďaka nášmu zásahu sa firma vyhla vysokému penále.



# 4 Interim management



## **Potrebuje na pár mesiacov skúseného človeka?**

Zabezpečíme Vám kvalitného vedúceho výroby, personalistu či manažéra kvality, ktorý sa rýchlo zorientuje, dodá know-how a firmu v krátkom čase posunie.

**1. Ukážka z praxe:** Spoločnosť dostala od zahraničnej centrály úlohu rozšíriť výrobu o nový produkt – a rýchlo nájsť človeka, ktorý procesy nastaví, odladí a má s tým skúsenosti.

**Riešenie:** Oslovili nás, my sme skúseného človeka vybrali a do 14 dní od prvej schôdzky nastúpil na voľné miesto.

**2. Ukážka z praxe:** Z firmy odišla HR manažérka a vedenie potrebovalo do medziobdobia rýchlo nájsť skúseného človeka, ktorý povedie juniorský personálny tím.

**Riešenie:** O týždeň sme dodali skúseného manažéra, ktorý pomohol firme preklenúť náročnejšie obdobie. Vytrénoval šikovného juniora z tímu, ktorý manažérsku pozíciu následne prevzal.



# Už viete, ako Vám pomôžeme?

Ozvite sa nám, dáme to do pohybu.

[www.newman-ai.com](http://www.newman-ai.com)

Obchodní tým NEWMAN  
sales@newman-ai.com  
+420 739 094 404  
+421 949 478 783

NEWMAN Automotive Industry, s.r.o.  
Mařákova 263/3  
160 00 Praha 6  
IČO: 07742037, DIČ: CZ07742037

NEWMAN Automotive Industry Slovakia, s. r. o.  
Žilinská 1  
811 05 Bratislava-Staré Mesto  
IČO: 5407311, DIČ: 2121607224